



Lackfabrik Irmgard Sallinger GmbH

Δελτίο τεχνικών στοιχείων

03/2017

EXOTIC WOOD OIL, προστασία εξωτικών ξύλων μεταξύ άλλων για εξωτερικούς χώρους – φυσικής απόχρωσης.

Το IRSA Exotic-Wood-Oil είναι κατάλληλο για εξωτικά ξύλα (π. χ. Teak, Bangkirai, Iroko, Ipe, Mahagoni, Meranti, Nyatoh, Robble, Jarrah, Belinga), επίσης για έλατο Douglas fir, ροβίνια, δρυ, λάριξ και κέδρο, περιέχει ανθεκτικά λάδια που αντέχουν στις καιρικές μεταβολές και μικροσκοπικές χρωστικές. Οι υπεριώδεις ακτίνες μπλοκάρονται αποτελεσματικά, η επιφάνεια του ξύλου γίνεται πολύ υδροαπωθητική, το ξύλο προστατεύεται από τη φθορά. Τονίζει το χρώμα του ξύλου, δεν περιέχει τοξικές δραστικές ουσίες, είναι κατασκευαστικά-βιολογικά ασφαλές και άοσμο μετά το στέγνωμα. Η επιφάνεια παραμένει με ανοικτούς πόρους, με δυνατότητα να αναπνέει και μπορεί να περαστεί πρόσθετα επίσης τμηματικά χωρίς ενδιάμεσο τρίψιμο.

Γενικά εκτελείτε δοκιμαστική επάλειψη.

Σε εξωτερικούς χώρους πληθώρα εφαρμογών π. χ. σε δάπεδα αναβαθμιδών, ξύλινα καταστρώματα, στέγαστρα αυτοκινήτων, έπιπλα κήπου, παντζούρια, σπιτάκια κήπου, μπαλκόνια, φράχτες, παιχνίδια, σανίδες προφίλ κτλ.

Επεξεργασία: Η επιφάνεια πρέπει να είναι στεγνή, απορροφητική, χωρίς παγετό, καθαρή, στερεή και χωρίς σκόνες. Αφαιρείτε λίπη, βρομιά, φύκια κτλ. με IRSA Aqua Cleaner 5000. Αφαιρείτε όλα τα συστήματα παχιάς στρώσης καθώς επίσης όλες τις παλιές βαφές που κλείνουν τους πόρους με τρίψιμο, καθαρισμό με οξύ ή καθαρισμό με φλόγα. Ανακινείτε ή ανακατεύετε καλά το IRSA Exotic-Wood-Oil και επαλείψτε το μη επεξεργασμένο ξύλο 2-3 φορές (περ. 50 ml/m²) κάθε φορά με ενδιάμεσο στέγνωμα περ. 12 ώρες, ομοιόμορφα σε λεπτή στρώση με πινέλο ή βούρτσα βαφής. Η υγρασία του ξύλου οφείλει να μην είναι πάνω από το 12 %. Θερμοκρασία εργασίας τουλάχισ. +8° C. Καθαρίζετε εργαλεία κτλ. με IRSA αραιωτικό B ή σαπουνόνερο. Σε περίπτωση χρήσης περισσότερων συσκευασιών με διαφορετικό αριθμό παρτίδας, αναμειγνύετε αυτές σ' ένα μεγαλύτερο δοχείο. Παρακαλείσθε να προσέχετε τα αντίστοιχα τεχνικά φύλλα χαρακτηριστικών. Σε περιποίηση εκ των υστέρων μπορεί το IRSA Exotic-Wood-Oil να περαστεί επάνω σε όλες τις συμβατικές επαλείψεις, εφόσον η επιφάνεια είναι απορροφητική. Τρίβετε προηγουμένως τη μη απορροφητική επιφάνεια. Στη συνέχεια εκτελείτε την εφαρμογή της επάλειψης όπως περιγράφεται προηγουμένως. Σε διαφορετικές επιφάνειες η δράση είναι διαφορετική. Δοκιμαστική επάλειψη απαραίτητη.

Κατανάλωση: 1 λίτρο επαρκεί για περ. 20 m² ανά επάλειψη = 50 ml/m² ανά επάλειψη.

Στέγνωμα: 12-24 ώρες. Οι αναφερόμενοι χρόνοι στεγνώματος αναφέρονται σε κανονικές συνθήκες (+20° C και περ. 55 % σχετική υγρασία αέρα).

Διάρκεια αποθήκευσης: Αποθηκεύετε και μεταφέρετε σε στεγνό και δροσερό μέρος, αλλά όχι κάτω από τους 6° C. Όταν δεν έχει ανοιχτεί η αυθεντική συσκευασία και με κατάλληλη αποθήκευση διατηρείται περισσότερα χρόνια. Προστατεύετε από το κρύο. Γενικές υποδείξεις: Το IRSA Exotic-Wood-Oil δεν επιτρέπεται να περιέλθει στα χέρια παιδιών. Δεν επιτρέπεται να εισέλθει στην αποχέτευση, στο έδαφος ή στο υδάτινο περιβάλλον. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια ή το δέρμα ξεπλένετε αμέσως με καθαρό νερό. Μόνο την εντελώς άδεια συσκευασία την παραδίδετε για ανακύκλωση. Μη στεγνά υπολείμματα τα παραδίδετε στα σημεία συλλογής για παλιά βερνίκια.

Υπόδειξη προειδοποίησης: Φυλάσσετε τα εμποτισμένα πανιά, Pads και άλλα υλικά εργασίας σε κλειστά δοχεία. Λάδι/κερί σε συνδυασμό με σκόνη τριβής, πανιά μεταξύ άλλων τα υγραίνετε με νερό ή τα φυλάσσετε σ' ένα κλειστό δοχείο, ή τα διαθέτετε στα απορρίμματα με ασφάλεια έναντι πυρκαγιάς – διαφορετικά κίνδυνος αυτοανάφλεξης. Εφόσον ζητηθούν για επαγγελματίες χρήστες διατίθενται φύλλα χαρακτηριστικών ασφαλείας. Τηρείτε τα συνήθη προστατευτικά μέτρα όσον αφορά το χειρισμό χημικών υλών.

Περιέχει 2-αιθυλομεθυλοκετοξίμη? Κοβάλτιο δις (2-αιθυλεξανοϊκό). Μπορεί να προκαλέσει αλλεργικές αντιδράσεις.

Κατηγορία επικινδυνότητας υδάτων 1. Giscode Ö 60